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. L’integrale curvilineo di f(z,y) = z esteso alla curva y(t) = (cos®(t),sin®(t)) t € [0,7/2] &
A:2/3 B:3/5 C:NA. D:4n/5 E:27/3

. L’area della porzione della regione {(p,0 : p < 0} contenuta nella circonferenza unitaria
centrata nell’origine é:

AI?T—% B:’T7*1 C: 27 —2 D:TrTle E: N.A.

. L’insieme {(x,y) € R? : 22 + 4% —2 <0} U {(z,y) e R? : 2? + y® + 2 <0} &
A:stella B:N.A. C:connesso, manon stella D: semplicemente connesso, ma non stella
E: non connesso
11 lim w
z,y—0 x4+ y2
A:non esiste B:vale0 C:vale +oo D:valen/2 E: N.A.
. 1l piano (implicito) tangente alla superficie parametrica ®(u,v) = (usinv,ucosv,u? + v),
® : [-1,1] x [-1,1] = R?, nel punto del sostegno (0,1,1) &
A: il punto non appartiene al sostegno  B: non definito C:xz+2y—z=1 D:N.A. E:
2x4+2y—z=1
. L’integrale del campo (—y/(2? + y?),z/(2* + y?)) su y(t) = (cos* t,sin’t), t € [0, 7]
A:non esiste B:N.A. C:valen/2 D:vale0 E:valer

. Data la curva parametrica v(t) = (cos® t,sin®¢t), t € [0, 7], considerato il suo comportamento
in g = /2, segue che

A: & regolare in [0,7]  B: il sostegno ha retta tangente (0,1) +¢(1, —1) in v(¢9) C: N.A.
D: ha versore velocita (v/3/2,1/2) in t,  E: non & regolare in [0, 7]

. I punti critici (liberi) di f(z,y) = y* sono

A: (0,1), minimo e (1,1) sella  B: N.A.  C: (0,1), massimo  D: inesistenti E: (0, 1),
sella

. L’integrale / z? + y? dedydz &
|z <1

A: 7m/13  B:nonesiste C:8xw/15 D:97/11 E: N.A.
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. 1l piano (implicito) tangente alla superficie parametrica ®(u,v) = (usinv,ucosv,u? + v),
®:[—1,1] x [-1,1] = R?, nel punto del sostegno (0,1,1) &

A:NA. Bixz+2y—2=1 C:2x+2y—2=1 D: non definito E: il punto non
appartiene al sostegno

. Data la curva parametrica v(t) = (cos® t,sin®¢t), t € [0, 7], considerato il suo comportamento
in g = /2, segue che

A: il sostegno ha retta tangente (0,1) +¢(1,—1) in v(¢9) B: N.A. C: & regolare in [0, 7]
D: non & regolare in [0,7]  E: ha versore velocita (v/3/2,1/2) in to

. L’area della porzione della regione {(p,0 : p < 6} contenuta nella circonferenza unitaria
centrata nell’origine é:

A:Tr?_1 B:ﬂ'*% C: 27 —2 D:TFT'*'1 E: N.A.

. L’integrale curvilineo di f(z,y) = z esteso alla curva y(t) = (cos®(t),sin®(t)) t € [0,7/2] &
A:27/3 B:3/5 C:4n/5 D:2/3 E:N.A.

. L’integrale del campo (—y/ (2 + y?),z/(2* + y?)) su y(t) = (cos* t,sin’t), t € [0, 7]
A:vale 7/2 B:nonesiste C:N.A. D:valer E:vale0

. I punti critici (liberi) di f(z,y) = y* sono
A: (0,1), minimo e (1,1) sella  B: (0,1), sella  C: (0,1), massimo  D: inesistenti E:
N.A.
Ty — sinxy
zy—0 12+ y2
A:N.A. B:valen/2 C:vale0 D:nonesiste E: vale 400

. L’insieme {(x,y) € R?: 22 +9? —2 <0} U{(z,y) e R? : 2® +y> + 2 <0} &

A: N.A. B: stella C: connesso, ma non stella  D: non connesso  E: semplicemente
connesso, ma non stella

. L’integrale / z? + y? dedydz &

] <1

A:97/11 B:N.A. C:7x/13 D:8n/15 E: non esiste
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I lim

. L’integrale del campo (—y/ (22 + y?),z/(2? + y?)) su y(t) = (cos* t,sin’t), t € [0, 7]
A:vale7/2 B:nonesiste C:valer D:N.A. E:vale0
. Data la curva parametrica v(t) = (cos*t,sin®t), t € [0, 7], considerato il suo comportamento
in top = 7/2, segue che
A: & regolare in [0,7] B: non ¢ regolare in [0,7] C: N.A. D: ha versore velocita
(v3/2,1/2) in to  E: il sostegno ha retta tangente (0,1) + ¢(1, —1) in ~(to)
. I punti critici (liberi) di f(x,y) = y* sono
A: N.A. B: (0,1), sella  C: (0,1), minimo e (1,1) sella  D: (0,1), massimo E: inesi-
stenti
Ty — sinxy

z,y—0 QJ2 —+ y2
A: vale +oo  B:non esiste C:vale /2 D:vale0 E:N.A.
. 1l piano (implicito) tangente alla superficie parametrica ®(u,v) = (usinv,ucosv,u? + v),
@ :[-1,1] x [-1,1] = R?, nel punto del sostegno (0,1,1) &
A:2x+2y—2=1 B:il punto non appartiene al sostegno C: non definito D: N.A.
Ex4+2y—2=1
. L’insieme {(z,y) € R?: 22 +y? —2 <0} U{(z,y) e R?: 2?2 +y? + 2 <0} &

A: stella  B: semplicemente connesso, ma non stella  C: non connesso D: N.A. E:
connesso, ma non stella

. L’area della porzione della regione {(p,0 : p < 0} contenuta nella circonferenza unitaria
centrata nell’origine é:

Aiﬂ'—% B:2r—2 C: N.A. D:”T‘"1 E:’T?_1

. L’integrale / z? + y? dedydz &

e <1

A:87/15 B:N.A. C:7n/13 D:97/11 E: non esiste

. L’integrale curvilineo di f(z,y) = z esteso alla curva y(t) = (cos®(t),sin®(¢)) t € [0,7/2] &
A:4x/5 B:N.A. C:2/3 D:2x/3 E:3/5
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. L’area della porzione della regione {(p,0 : p < 0} contenuta nella circonferenza unitaria
centrata nell’origine é:

A: 27— 2 B:’TT"'1 C: N.A. D:7r7_1 E:W—%

. Ty —sinzy
A lim ————=
zy—0 22 4 y?

A:vale +oo B:vale0 C:nonesiste D:N.A. E:vale 7/2

. L’integrale del campo (—y/(2? + y?),2/(2® + y?)) su y(t) = (cos* t,sin’t), t € [0, 7]
A:N.A. B:nonesiste C:valer D:vale0 E: vale 7/2

. 1l piano (implicito) tangente alla superficie parametrica ®(u,v) = (usinv,ucosv,u? + v),
®:[—1,1] x [-1,1] = R3, nel punto del sostegno (0,1,1) &

A:2x+2y—2z=1 B: N.A. C: non definito D:z+2y—2=1 E: il punto non
appartiene al sostegno

. I punti critici (liberi) di f(x,y) = y® sono

A: N.A. B:(0,1), massimo C: (0,1), minimo e (1,1) sella  D: inesistenti E: (0, 1),
sella

. L’insieme {(x,y) € R?: 22 +9? —2 <0} U{(z,y) e R?: 2?2 +y> + 2 <0} &

A: connesso, ma non stella  B: semplicemente connesso, ma non stella  C: N.A.  D: stella
E: non connesso

. Data la curva parametrica v(t) = (cos®t,sin®¢t), t € [0, 7], considerato il suo comportamento
in to = 7/2, segue che

A: N.A. B:non ¢ regolare in [0,7]  C: il sostegno ha retta tangente (0,1) + ¢(1,—1) in
v(to)  D: ha versore velocitd (v/3/2,1/2) inty E: & regolare in [0, 7]

. L’integrale curvilineo di f(z,y) = z esteso alla curva y(t) = (cos®(t),sin®(t)) t € [0,7/2] &
A:3/5 B:2/3 C:4rn/5 D:N.A. E:27/3

. L’integrale / z? + y? dedydz &
|z]<1

A:N.A. B:97x/11 C:8xn/15 D: non esiste E: 7m/13
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